

Здоровье людей – в приоритете!

Снятие ряда ограничительных мер, связанных с режимом «Повышенной готовности», о которых в ходе вчерашнего заседания Оперативного штаба республики рассказал Глава Адыгеи М. Кумпилов, стало главным в ходе заседания ОШ, проведенного главой Кошехабльского района З.А. Хамирзовым. Мероприятие пошло с участием представителей МВД, Роспотребнадзора, заместителей главы района. В режиме ВКС в заседании ОШ участвовали и главы поселений! Речь идет о снятии запрета на выпас скота, ведения ЛПХ и КФХ отдаленного от места проживания, возобновления работы объектов торговли стройматериалами и т.д. Однако при этом, была озвучена необходимость строгого соблюдения всех эпидемиологических предписаний и официальных рекомендаций. Касаясь пропускного режима и режима самоизоляции было отмечено, что работа ДНД, МВД и поселений будет усилена.

-Важно понимать, что некоторые изменения призваны улучшить жизнь в условиях эпидемиологической обстановки, но ни в коем случае не говорят о снятии режима «Повышенной готовности» - отметил глава района. - По-прежнему, на особом контроле и мониторинг лиц, возвращающихся из других регионов, работа волонтеров и медиков. Жизнь и здоровье людей – остаются главным приоритетом в нашей работе!

